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ČESKÉ ŠVÝCARSKO - KRÁSA NA SEVERU ČECH

Další unikátní místo, kam jsme s přáteli zavítali, bylo České Švýcarsko. Národní park na severu Čech jsme si prošli na podzim loňského roku.
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Další unikátní místo, kam jsme s přáteli zavítali, bylo České Švýcarsko. Národní park na severu
Čech jsme si prošli na podzim loňského roku.

  

Thunovská kaple, Děčín

  

První zastávka cestou do Českého Švýcarska byl Mělník, konkrétně Thunovská kaple. Ta zde
vznikla již roku 1723.
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Roku 1822 přešla kaple pod patronaci rodu Thun-Hohensteinů, který si zde nechal zřídit svou
rodinnou kryptu.

  

Po 2. světové válce trpěla kaple častým vandalstvím. V současnosti je spravována
příspěvkovou organizací Zámek Děčín.

  

  

Pravčická brána, NP České Švýcarsko

  

Pravčická brána patří k nejznámějším přírodním úkazům České republiky. Je to největší
přírodní pískovcová brána na Evropském kontinentě. 

  

Tato národní přírodní památka se v roce 2009 probojovala do semifinále světové soutěže
nadace "New7Wonders" o nových 7 přírodních divů světa. Chvíli se dokonce držela na
10. místě.
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V roce 1982 byl zakázán vstup na její horní část, kde se na mohutném oblouku nacházela
přírodní vyhlídka. Množství turistů poškozovalo její povrch. Ten byl následně opraven, aby se
zachovala pro další generace.
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  Soutěsky Hřensko  Soutěsky mezi vápencovými skalami se nachází na řece Kamenici, v bezprostřední blízkostiobce Hřensko.   Její střední část, Edmundova soutěska (nazývána také Tichá soutěska) je splavná popramici s průvodcem. Ten klid a okolní panenská příroda stojí za to.  
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  NS Jetřichovické stěny, NP České Švýcarsko  Naučná stezka Jetřichovické stěny patří k nejznámějším turistickým trasám ČeskéhoŠvýcarska. Začíná na kraji obce Jetřichovice a malý okruh, který kombinuje červenou a zelenouturistickou stezku měří kolem šesti kilometrů. Na něm se nachází nejznámější vyhlídky a skalníútvary.  
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  Panská skála, Prácheň  Panská skála u obce Prácheň je nejznámější geologickou rezervací u nás. Na povrch vystupujíčedičové sloupové struktury a vytvořili unikátní útvar, tzv. "varhany". Na tomto místě se natáčelai známá scéna z pohádky Pyšná princezna.   
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